

交警支队举行2023年度第10次党委理论学习中心组集体学习(扩大)会议 矢志不渝做党和人民的忠诚卫士

■记者 朱冬 通讯员 淮交宣

本报讯 近日,市公安局交警支队举行2023年度第10次党委理论学习中心组集体学习(扩大)会议。支队党委书记、副支队长胡继明主持会议,支队党委理论学习中心组成员及支队所属所队主要负责人参加学习。

会议专题传达学习习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女重要回信精神、公安部党委(扩大)会议精神、省公安厅党委会议精神和市局方案精神。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,大力弘扬公安英烈精神,激励全警矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为建设更高水平的平安中国不懈努力,为推进强国建设、民族复兴伟业积极贡献力量。



交警支队党委理论学习中心组成员及支队所属所队主要负责人认真学习习近平总书记重要回信精神。

会议强调,一是要深入学,紧紧围绕习近平总书记重要回信精神学深学透。9月28日,习近平总书记专门给中国公安大学在读英烈子女回信,对人民警察的神圣职责作出深刻阐述,对公安英烈的崇高精神给予高度赞扬,对英烈子女的成长进步提出殷切

期望,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公安工作的高度重视和对公安队伍的关心厚爱。全体民警、辅警要认真学习领会,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,增强信心、提振精神,通过“三会一课”、党课宣讲、座谈交流等多种方式,原原本本

学习习近平总书记重要回信精神,做到学深悟透、矢志笃行。二是要扎实做,紧紧围绕习近平总书记重要回信精神践行担当作为。聚焦人民群众反映强烈的交通安全问题和急难愁盼的出行难题,牢记人民公安为人民的宗旨,毫不动摇地坚持扛责出征,树牢

“防为主、防为上,查隐患、除隐患,不出事、再出彩”的工作理念,真正践行“办公室在马路上、在群众中、在一线”。把落实主责主业与践行为民服务紧密结合,聚焦安徽公安系统服务企业助力经济高质量发展30条措施、服务新能源汽车产业高质量发展10项举措,真正做到知信行结合,学思践悟相统一,以担当作为提升群众的满意度,用我们的辛苦指数换取群众幸福指数。三是要见实效,紧紧围绕习近平总书记重要指示回信精神锻造过硬队伍。聚焦全警重大关切和所需所盼,用足、用活、用好从优待警各项政策举措,千方百计做好各项保障工作,真正让“五优”保障变“真优”,切实增强广大民警辅警的职业荣誉感、自豪感、归属感,有效提升公安交警队伍的凝聚力和战斗力,为淮北道路交通平安畅通持续用力,为提升淮北公安交警新局面不断努力,为守护路畅民安、文明交通建设再立新功。

“美丽乡村行”将安全送到农民朋友身边!

■记者 徐志勤
通讯员 朱安吾

本报讯 和美乡村庆丰收,喜迎双节誓护航。为进一步加强交通安全宣传教育工作,全力提升群众交通安全意识,近日,由省公安厅交警总队、省道路交通安全协会指导,市公安局、市文化旅游体育局等单位联合主办的“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,在烈山区烈山镇四季榴莲景区成功举办。市公安局交警支队、烈山区应急管理局、市文化旅游体育局、烈山区文化旅游体育局等部门参加活动。

活动在欢快的开场舞中拉开帷幕。快板《交通安全记心间》用淮北话将交通安全知识说给群众听;散文诗朗诵《你的我的我们的文明交通》歌颂了日常生活中的文明出行习惯,呼吁全体交通参与者,文明守法、友爱礼让,共创共建共享美好交通环境;四大队警营歌手范峰瑞在《一路同行》歌曲中唱道“实线虚线斑马线条条都是生命线”,通过歌声把文明出行理念传递给百姓;交通广播、一大队、三大队的五名演员通过小品《为爱回家》,向观众讲解了电动车安全骑行的危害,让观众在欢笑之余算清酒驾的成本账;小品《误会》讲述了交警工作中的一场误会,三名交通违法当事人,通过一名因交通事故失去父母的孩子的故事,认识到自己的错误,认识到了交通违法的危害,成长为模范守法、倡导文明交通的志愿者,节目发人深省,寓意隽永;



“美丽乡村行”活动宣传现场,精彩的节目引得现场群众一致赞赏。

四大队民警张超在文明交通有奖宣讲环节中,把电动车违法、改装车、货车盲区的危害等用视频和互动的形式,给在场观众上了一堂发人深省的警示教育课;县大队《拒绝违法文明出行》幽默讽刺了翻护栏、电动车逆行等出行陋习;值此国庆节来临之际,三大队送选的由徐佳、陈方演唱的歌曲《国家》,历时一个多小时的活动圆满

落下帷幕,赢得了在场观众的一致赞赏。活动中,淮北交警在现场还设置了交警装备展示区、交通标志科普区、交通知识互动区等不同展区,吸引到场观众驻足观看,互动交流,为活动营造了浓厚的氛围。民警现场以案说法更是让观众们认识到不文明交通的危害和更多的交通

安全知识。此次“美丽乡村行”宣传,让交通安全工作更加贴近百姓、贴近农村、贴近实际,确保交通安全宣传教育和劝导工作走进千家万户,增强农村群众的交通安全意识,有效预防和减少“双节”假道路交通事故。为农村群众奏响了一首“交通安全曲”。

淮北交警支队深入开展“减量控大”事故预防曝光工作

为深入推进道路交通事故“减量控大”事故预防工作,淮北交警支队针对酒驾醉驾等严重交通违法行为,始终保持零容忍、严查处,深入推进“五大曝光”行动,警示教育驾驶人要进一步提高交通参与的法治意识、安全意识和文明意识。以下为本期曝光内容:

重点运输企业	
单位名称	业务项目
淮北市科利新型材料有限公司	驾驶人年龄超60周岁
淮北市烈山区华东师大港利实验幼儿园	驾驶人年龄超60周岁
濉溪县通泰运输有限公司	驾驶人年龄超60周岁
淮北宏实汽车运输有限责任公司	驾驶人年龄超60周岁
淮北百通货物运输有限公司	驾驶人年龄超60周岁
淮北兆鑫汽车运输有限责任公司	驾驶人年龄超60周岁
淮北市久运运输有限公司	驾驶证逾期未换证
濉溪县三和福运输有限公司	驾驶证逾期未换证
淮北安顺达物流有限公司	驾驶证逾期未审验
砀山县瑞沃汽车运输有限公司濉溪分公司	驾驶证逾期未审验
淮北兆鑫汽车运输有限责任公司	机动车逾期未报废
淮北市飞龙联运有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北市大成运输有限公司	驾驶证逾期未审验

重点运输企业	
单位名称	业务项目
淮北卡协供应链管理有限公司	驾驶证逾期未审验
淮北众泰物流有限公司	驾驶证逾期未换证
濉溪县龙升运输有限责任公司	机动车逾期未报废
淮北茂运运输有限公司	机动车逾期未报废
淮北市平运运输有限公司	机动车逾期未报废
濉溪县亿睿运输有限公司	机动车逾期未报废
淮北博昊物流有限公司	机动车逾期未报废
濉溪县万达运输有限公司	机动车逾期未报废
濉溪县房庄运输有限责任公司	机动车逾期未报废
淮北市通亚汽车运输有限公司	机动车逾期未报废
淮北市久运运输有限公司	机动车逾期未报废
濉溪县华骏汽车运输有限公司	机动车逾期未报废

违法王	
车牌号	违法次数
皖FH668Y	16
皖F14222	11
皖FF2B59	11
皖F89395	10
皖FB3W95	9
皖FV2F58	9
皖FC3V65	9
皖FC5B69	9
皖FF1B09	9
皖F28670	9
皖F31726	8
皖FA6P33	8
皖F14355	8
皖F33630	8
皖FA1D11	8
皖FAX917	8
皖FB3128	8

聚焦群众“关键小事” 全面推行“舒心车检”

■记者 朱冬 通讯员 朱安吾

深化方案,精准发力增特色。在原12项重点措施中,增加了15项“便民办”“容缺办”内容,以“容缺受理”+“告知承诺”=“一次办”,组合式服务为企业办件减负。深化环检、安检、综检“三检合一”,严格落实“一次上线、一次检测、一次收费”,杜绝重复检验、重复收费。车辆检验完毕后,检验数据通过后台传输至监管分中心进行远程审核,车主稍等片刻即可“一站式”办结,当场领取检验合格标志,实现了车辆检验“立等可办、一站办结”。截至目前,“交管12123”APP网上预约车辆检验5299辆,交钥匙“交钥匙”全程引导无忧办业务194844次。

部门联动,细化落地强推进。目前,“舒心车检”工作落实了“一站式”“一窗式”“网上办”“无忧办”“电子合格标志”等便民服务措施,车检流程大幅简化;保险公司实现联网核查,覆盖率达100%。同时,交警支队以“好差评”星级服务评价系统和“双随机、一公开”联合抽查制度为抓手,对检测机构服务态度、差错率、落实进度等进行闭环考评,以考评结果作为下放部分车驾管业务到检测机构的依据,让办事群众在一个检测站能办多件事,进一步优化便民服务,在良性竞争中,提升企业的辨识度和影响力,形成“让警力得解放、群众得实惠、企业得效益”的三赢局面。

交警交通携手进企业

踩紧车辆“安全踏板”

■记者 徐志勤 通讯员 张超

本报讯 为进一步加强道路交通安全源头管理,预防各类交通事故的发生,近日,淮北交警四大队联合市交通执法三大队走进安徽成睿绿色新型环保建材有限公司,对企业负责人、驾驶员、安全员开展专项警示教育,防范化解重点车辆安全风险,筑牢道路交通安全防线。

民警结合驾驶员的职业习惯、驾驶特点等,以典型事故案例为切入点,深入剖析事故发生的原因、交通违法行为对出行安全的影响。并现场发放了大货车视觉盲区宣传资料,讲解了重视大货车盲区的重要性,最后要求驾驶员自觉拒绝酒驾、超速、疲劳驾驶等交通违法行为,绷紧安全弦,确保安全驾驶。

随后,民警查阅了驾驶员驾驶资质情况、驾驶员安全教育学习台账等资料,对部分车辆进行了抽查。针对检查中发现的反光标识不清晰等问题,要求企业立即排查整改。同时,要求企业紧密结合秋季道路交通特点和事故预防工作特点,完善应急处置预案、强化恶劣天气应急处置措施;扎实开展安全驾驶培训工作,全面提升驾驶人应急处置能力,严格定期指定专人对企业所属车辆进行登记、安全检查工作,及时发现并消除车辆安全隐患,有效预防道路交通事故发生。

两部门联合检查 三四轮电动车销售网点

■记者 徐志勤 通讯员 付玲玲

本报讯 为规范电动车交易市场,确保电动自行车规范注册登记上牌,维护群众切身利益,从源头上有效减少道路交通事故隐患,有效减少和杜绝电动自行车交通违法行为,确保辖区群众出行安全,近日,淮北交警一大队联合市场监管局深入辖区“小牛”“九号”“雅迪”“新日”“台铃”“爱玛”等电动车销售商铺对电动三四轮车进行检查。

检查中,刘猛副大队长对商铺进行逐一排查,严格按照电动

自行车新国标,对销售商的进货渠道、是否超经营范围、电动车产品质量是否符合国家标准、国家明令淘汰的电动车产品、超标电动车产品等各类违法行为进行了重点摸排检查。要求销售商严禁销售非法渠道购入无生产厂家、无生产许可证、无合格证和无检验证明的电动车;要求销售商售卖三轮电动车时应告知顾客车辆属性,需要什么类型牌照,是否需要驾驶证;同时,告知售卖点严禁非法改装电动车,如发现非法改装等行为的,将严厉查处。

交通安全入童心

■记者 朱冬 通讯员 纵旭

本报讯 为了加强幼儿交通安全教育、进一步提高幼儿的交通安全意识、有效预防和减少涉及幼儿交通事故的发生,10月17日,淮北交警二大队宣传员前往市第二幼儿园为全校师生上了一堂以“知危险,会避险”为主题的交通安全宣传课。

宣传民警首先对基本的交通标志、交通安全法规和人行道、斑马线、红绿灯、安全座椅等常见的交通安全常识进行讲解,告诉小朋友行人要走人行道,走路时要集中精力,过马路要遵守交通信号灯,走过街设施或人行横道;不要在道路上及停车场追逐玩耍、嬉戏打闹,不要翻越护栏;乘坐轿车时要坐在后排,系好安全带;乘坐电动自行车要规范佩戴安全头盔,自觉遵守交通规则,提高交通安全意识,并通过有奖提问的形式对小朋友进行提问。小朋友们积极踊跃,举手回答各种问题,做到寓教于乐送安全。

随后民警进行了警用装备、车辆展示,向孩子们详细介绍了警用装备、车辆的用途,通过展示介绍,进一步提高了孩子们的安全防范意识,进一步增进了警民关系,提升了孩子们对公安工作的理解和认同。